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¿Cuál es la forma correcta de balancear el peso de la carga? 

a. A

b. B

c. Las dos anteriores
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PREGUNTA / RESPUESTA

¿Cuál es el límite máximo de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en una 

vía urbana?

a. 40 km/h

b. 50 Km/h

c. 60 km/h

¿Cuál es el rango moderado de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en 

una vía urbana?

a. 40 km/h hasta 45 Km/h

PREGUNTAS POR TIPO DE LICENCIA E

b. 40 km/h hasta 50 Km/h

c. 50 km/h hasta 60 Km/h

En una vía urbana ¿A que velocidad se considera que un vehículo de carga pesada está 

circulando fuera del rango moderado? 

a. Más de 40 Km/h

b. Más de 50 Km/h

c. Más de 60 Km/h

En una vía perimetral, ¿Cuál es el límite máximo de velocidad en el que debe circular un 

vehículo de carga pesada?

a. 60 km/h

b. 70 km/h

c. 80 km/h

¿Cuál es el rango moderado de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en 

una vía perimetral?

a. 70 km/h hasta 80 Km/h

b. 70 km/h hasta 90 Km/h

c. 70 km/h hasta 95 km/h

En una vía perimetral, ¿A que velocidad se considera que un vehículo de carga pesada está 

circulando fuera del rango moderado? 

a. Más de 90 Km/h

b. Más de 95 Km/h
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c. Más de 100 Km/h

En vías rectas, ¿Cuál es el límite máximo de velocidad en el que debe circular un vehículo de 

carga pesada?

a. 70 km/h

b. 80 km/h

c. 90 km/h

¿Cuál es el rango moderado de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en 

una vía recta?

a. 70 km/h hasta 90 Km/h

b. 70 km/h hasta 95 Km/h

c. 70Km/h hasta 100 Km/h

En vías rectas, ¿A que velocidad se considera que un vehículo de carga pesada está circulando 

fuera del rango moderado?

a. Más de 90 Km/h

b. Más de 100 Km/h

c. Más de 115 Km/h

En curvas, ¿Cuál es el límite máximo de velocidad en el que debe circular un vehículo de   

carga pesada?

a. 40 km/h

b. 50 km/h

c. 60 km/h

¿Cuál es el rango moderado de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en 

curvas?

a. 40 km/h hasta 50 Km/h

b. 40 km/h hasta 55 Km/h

c. 40 km/h hasta 60 Km/h

En curvas, ¿A que velocidad se considera que un vehículo de carga pesada está circulando 

fuera del rango moderado? 

a. Más de 60 Km/h

b. Más de 65 Km/h

c. Más de 70 Km/h

¿Qué deberán presentar las operadoras habilitadas para realizar el servicio de transporte 

terrestre de sustancias tóxicas y peligrosas?

a. Facturas de compra de los vehículos que garantice la antigüedad de los mismos

b. Un Plan de Seguridad Industrial

c. Permiso de circulación emitido por el Gobierno Autónomo Descentralizado

¿Qué prohibiciones tienen los conductores de vehículos que transportan sustancias tóxicas o 

peligrosas?

a. Llevar a bordo personas ajenas a su operación

b. Estacionar los vehículos en la vía pública o en la proximidad de fuentes de riesgo

c. Todas las anteriores
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Los conductores de vehículos de transporte terrestre de sustancias tóxicas y peligrosas 

deben:

a. Realizar un curso de capacitación obligatorio, del cual obtendrán un certificado que abalice 

que se encuentran aptos para realizar esta actividad

b. Emplear técnicas de conducción a la defensiva

c. Todas las anteriores

Cuando una carga sobresalga de la plataforma o carrocería del camión o vehículo, el borde 

trasero y los lados de la carga deben estar marcados con:

a. (4) Banderas rojas

b. (4) Banderas negras

c. (4) Banderas blancas

La capacidad del extintor de incendios que deberá portar un vehículo de carga pesada es:

a. Inferior a 10 kg. de polvo químico seco

b. Mínimo 10 kg. de polvo químico seco

c. Mínimo 9 kg. y máximo 15 kg de polvo químico seco

Para rebasar o adelantar a otros vehículos se lo hará siempre por la izquierda y en ningún 

caso o circunstancia por la derecha, salvo en los siguientes casos:

a. En vías de dos o más carriles de circulación en el mismo sentido, siempre que la señalética 

lo permita

b. Para evitar una desgracia o accidente inminente

c. Todas las anteriores

¿Cuál de los siguientes vehículos son considerados de carga pesada?

a. Volqueta

b. Tracto Camión

c. Todos los anteriores

Los conductores de vehículos de transporte terrestre de sustancias tóxicas y peligrosas: 

¿Deben guiar sus vehículos por el carril extremo derecho de las vías?

 a. Siempre 

 b. No 

 c. Solo en la ciudad 

Para estacionar de manera emergente un vehículo de carga pesada ¿Qué medidas de 

seguridad que debe adoptar inmediatamente?

 a. Asegurarse de que la carga esté debidamente protegida y señalizada

 b. Colocar los triángulos de seguridad en la parte posterior a una distancia de 3 metros del 

vehículo 

c. Todas las anteriores

¿Con que periodicidad los conductores profesionales se someterán a exámenes médicos?
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c. Remolque
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a. Cada año

b. Cada dos años

c. No requieren exámenes médicos

¿Cuál de las siguientes es una infracción o sanción grave, cometida por una operadora de 

transporte de mercancías, sustancias y material peligroso?

a. Operar con vehículos que no posean revisión técnica vehicular, matrícula y póliza de seguro 

con responsabilidad civil a terceros, vigentes

b. No encontrarse al día en el cumplimiento de sus obligaciones

c. Ninguna de las anteriores

¿Cuál de los siguientes enunciados constituye una contravención de tránsito? 

a. El conductor que transporte una carga que exceda los límites máximos permitidos para 

circular 

b. El conductor que transporte una carga que no exceda los límites máximos permitidos para 

circular

c. El conductor que transporte una carga que circule dentro de los rangos de velocidad 

permitidos.

El dispositivo de enganche del chasis de un tracto camión se denomina:

a. Quinto eje

b. Quinta rueda

c. Cuarta rueda 

El vehículo concebido y construido para realizar principalmente el arrastre de un 

semirremolque se denomina:

a. Vehículo articulado

b. Tracto camión

c. Tren de carretera

El conjunto de vehículos acoplados siendo uno de ellos automotor se denomina:

a. Camión

b. Vehículo articulado

El vehículo concebido para ser remolcado por un vehículo de motor se denomina:

a. Tracto Camión

b. Remolque

c. Vehículo articulado

¿Qué es el peso bruto vehicular?

a. Es el peso total del vehículo incluido la carga  

b. Es el peso del vehículo

c. Es el peso de la carga
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¿Cuál es la forma correcta de colocar cargas pesadas que no 

ocupan el área total del piso de un remolque?

a. A  

b. B

c. Las dos anteriores

36

37

38

39

¿Cuál es el peso bruto vehicular máximo permitido para un camión de 2 ejes pequeño?

a. 7 toneladas

b. 5 toneladas

c. 3.5 toneladas

¿Cuál es la vigencia del certificado de operación especial emitido por el Ministerio de 

Transporte y Obras Públicas para transportar carga extra pesada?

a. Un viaje

b. Cinco viajes

c. Tres viajes

¿Cuál es la vigencia del certificado de operación regular emitido por el Ministerio de 

Transporte y Obras Públicas para transportar carga pesada?

a. 2 años

b. 18 meses

c. 1 año

En un vehículo pesado las luces bajas permiten mirar hasta una distancia de:

a. 75 metros

b. 40 metros

c. 60 metros

De los siguientes enunciados, ¿Cuál constituye una contravención de tránsito?

a. Los conductores de vehículos pesados que circulen por zonas restringidas

b. La o el conductor de vehículos pesados que deje carga en zonas permitidas

c. La o el conductor de vehículos pesados que circule con acompañantes en la cabina 

La licencia de conducir tipo E le permite conducir automotores cuyo peso sea:

 a. Mayor a 3.5 toneladas 

 b. Menor a 3.5 toneladas 

c. Ninguna de las anteriores

¿A partir de qué tonelaje se considera modalidad de carga pesada?

 a. Menor a 3  toneladas 

 b. Menor a 3.5 toneladas 

c. Mayor a 3.5 toneladas 

¿Cuál es el peso bruto vehicular máximo permitido para circular en los puentes de la red vial 

estatal?

 a. 48 toneladas

 b. 45 toneladas 

 c. 38 toneladas 
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¿Cuál es el rango de peso permitido en vehículos pesados para circular regularmente por la 

red vial estatal? 

 a. 3,5 toneladas hasta 50 toneladas 

 c. Exactamente igual a lo que realmente se encuentra 

En la distancia de parada de un vehículo pesado influye:

 a. El peso del vehículo 

 b. La velocidad de circulación 

  c. Todas las anteriores 

 b. 3 toneladas hasta 48 toneladas 

 c. 3,5 toneladas hasta 48 toneladas  

Para la transportación de carga: ¿Cuál es el tipo de ejes reglamentado? 

 a. Simple, eje hidráulico y tridem 

 b. Multieje, tridem y simple especial 

 c. Simple, tándem y tridem 

Los espejos convexos hacen que la imagen se vea:

 a. Más cercana de lo que realmente se encuentra

 b. Más lejana de lo que realmente se encuentra 



PREGUNTA / RESPUESTA

¿Cuál es el límite máximo de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en una 

vía urbana?

a. 40 km/h

b. 50 Km/h

c. 60 km/h

¿Cuál es el rango moderado de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en 

una vía urbana?

a. 40 km/h hasta 45 Km/h

PREGUNTAS POR TIPO DE LICENCIA E

b. 40 km/h hasta 50 Km/h

c. 50 km/h hasta 60 Km/h

En una vía urbana ¿A que velocidad se considera que un vehículo de carga pesada está 

circulando fuera del rango moderado? 

a. Más de 40 Km/h

b. Más de 50 Km/h

c. Más de 60 Km/h

En una vía perimetral, ¿Cuál es el límite máximo de velocidad en el que debe circular un 

vehículo de carga pesada?

a. 60 km/h

b. 70 km/h

c. 80 km/h

¿Cuál es el rango moderado de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en 

una vía perimetral?

a. 70 km/h hasta 80 Km/h

b. 70 km/h hasta 90 Km/h

c. 70 km/h hasta 95 km/h

En una vía perimetral, ¿A que velocidad se considera que un vehículo de carga pesada está 

circulando fuera del rango moderado? 

a. Más de 90 Km/h

b. Más de 95 Km/h



c. Más de 100 Km/h

En vías rectas, ¿Cuál es el límite máximo de velocidad en el que debe circular un vehículo de 

carga pesada?

a. 70 km/h

b. 80 km/h

c. 90 km/h

¿Cuál es el rango moderado de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en 

una vía recta?

a. 70 km/h hasta 90 Km/h

b. 70 km/h hasta 95 Km/h

c. 70Km/h hasta 100 Km/h

En vías rectas, ¿A que velocidad se considera que un vehículo de carga pesada está circulando 

fuera del rango moderado?

a. Más de 90 Km/h

b. Más de 100 Km/h

c. Más de 115 Km/h

En curvas, ¿Cuál es el límite máximo de velocidad en el que debe circular un vehículo de   

carga pesada?

a. 40 km/h

b. 50 km/h

c. 60 km/h

¿Cuál es el rango moderado de velocidad que debe circular un vehículo de carga pesada en 

curvas?

a. 40 km/h hasta 50 Km/h

b. 40 km/h hasta 55 Km/h

c. 40 km/h hasta 60 Km/h

En curvas, ¿A que velocidad se considera que un vehículo de carga pesada está circulando 

fuera del rango moderado? 

a. Más de 60 Km/h

b. Más de 65 Km/h

c. Más de 70 Km/h

¿Qué deberán presentar las operadoras habilitadas para realizar el servicio de transporte 

terrestre de sustancias tóxicas y peligrosas?

a. Facturas de compra de los vehículos que garantice la antigüedad de los mismos

b. Un Plan de Seguridad Industrial

c. Permiso de circulación emitido por el Gobierno Autónomo Descentralizado

¿Qué prohibiciones tienen los conductores de vehículos que transportan sustancias tóxicas o 

peligrosas?

a. Llevar a bordo personas ajenas a su operación

b. Estacionar los vehículos en la vía pública o en la proximidad de fuentes de riesgo

c. Todas las anteriores



Los conductores de vehículos de transporte terrestre de sustancias tóxicas y peligrosas 

deben:

a. Realizar un curso de capacitación obligatorio, del cual obtendrán un certificado que abalice 

que se encuentran aptos para realizar esta actividad

b. Emplear técnicas de conducción a la defensiva

c. Todas las anteriores

Cuando una carga sobresalga de la plataforma o carrocería del camión o vehículo, el borde 

trasero y los lados de la carga deben estar marcados con:

a. (4) Banderas rojas

b. (4) Banderas negras

c. (4) Banderas blancas

La capacidad del extintor de incendios que deberá portar un vehículo de carga pesada es:

a. Inferior a 10 kg. de polvo químico seco

b. Mínimo 10 kg. de polvo químico seco

c. Mínimo 9 kg. y máximo 15 kg de polvo químico seco

Para rebasar o adelantar a otros vehículos se lo hará siempre por la izquierda y en ningún 

caso o circunstancia por la derecha, salvo en los siguientes casos:

a. En vías de dos o más carriles de circulación en el mismo sentido, siempre que la señalética 

lo permita

b. Para evitar una desgracia o accidente inminente

c. Todas las anteriores

¿Cuál de los siguientes vehículos son considerados de carga pesada?

a. Volqueta

b. Tracto Camión

c. Todos los anteriores

Los conductores de vehículos de transporte terrestre de sustancias tóxicas y peligrosas: 

¿Deben guiar sus vehículos por el carril extremo derecho de las vías?

 a. Siempre 

 b. No 

 c. Solo en la ciudad 

Para estacionar de manera emergente un vehículo de carga pesada ¿Qué medidas de 

seguridad que debe adoptar inmediatamente?

 a. Asegurarse de que la carga esté debidamente protegida y señalizada

 b. Colocar los triángulos de seguridad en la parte posterior a una distancia de 3 metros del 

vehículo 

c. Todas las anteriores

¿Con que periodicidad los conductores profesionales se someterán a exámenes médicos?



a. Cada año

b. Cada dos años

c. No requieren exámenes médicos

¿Cuál de las siguientes es una infracción o sanción grave, cometida por una operadora de 

transporte de mercancías, sustancias y material peligroso?

a. Operar con vehículos que no posean revisión técnica vehicular, matrícula y póliza de seguro 

con responsabilidad civil a terceros, vigentes

b. No encontrarse al día en el cumplimiento de sus obligaciones

c. Ninguna de las anteriores

¿Cuál de los siguientes enunciados constituye una contravención de tránsito? 

a. El conductor que transporte una carga que exceda los límites máximos permitidos para 

circular 

b. El conductor que transporte una carga que no exceda los límites máximos permitidos para 

circular

c. El conductor que transporte una carga que circule dentro de los rangos de velocidad 

permitidos.

El dispositivo de enganche del chasis de un tracto camión se denomina:

a. Quinto eje

b. Quinta rueda

c. Cuarta rueda 

El vehículo concebido y construido para realizar principalmente el arrastre de un 

semirremolque se denomina:

a. Vehículo articulado

b. Tracto camión

c. Tren de carretera

El conjunto de vehículos acoplados siendo uno de ellos automotor se denomina:

a. Camión

b. Vehículo articulado

El vehículo concebido para ser remolcado por un vehículo de motor se denomina:

a. Tracto Camión

b. Remolque

c. Vehículo articulado

¿Qué es el peso bruto vehicular?

a. Es el peso total del vehículo incluido la carga  

b. Es el peso del vehículo

c. Es el peso de la carga



¿Cuál es el peso bruto vehicular máximo permitido para un camión de 2 ejes pequeño?

a. 7 toneladas

b. 5 toneladas

c. 3.5 toneladas

¿Cuál es la vigencia del certificado de operación especial emitido por el Ministerio de 

Transporte y Obras Públicas para transportar carga extra pesada?

a. Un viaje

b. Cinco viajes

c. Tres viajes

¿Cuál es la vigencia del certificado de operación regular emitido por el Ministerio de 

Transporte y Obras Públicas para transportar carga pesada?

a. 2 años

b. 18 meses

c. 1 año

En un vehículo pesado las luces bajas permiten mirar hasta una distancia de:

a. 75 metros

b. 40 metros

c. 60 metros

De los siguientes enunciados, ¿Cuál constituye una contravención de tránsito?

a. Los conductores de vehículos pesados que circulen por zonas restringidas

b. La o el conductor de vehículos pesados que deje carga en zonas permitidas

c. La o el conductor de vehículos pesados que circule con acompañantes en la cabina 

La licencia de conducir tipo E le permite conducir automotores cuyo peso sea:

 a. Mayor a 3.5 toneladas 

 b. Menor a 3.5 toneladas 

c. Ninguna de las anteriores

¿A partir de qué tonelaje se considera modalidad de carga pesada?

 a. Menor a 3  toneladas 

 b. Menor a 3.5 toneladas 

c. Mayor a 3.5 toneladas 

¿Cuál es el peso bruto vehicular máximo permitido para circular en los puentes de la red vial 

estatal?

 a. 48 toneladas

 b. 45 toneladas 

 c. 38 toneladas 



¿Cuál es el rango de peso permitido en vehículos pesados para circular regularmente por la 

red vial estatal? 

 a. 3,5 toneladas hasta 50 toneladas 

 c. Exactamente igual a lo que realmente se encuentra 

En la distancia de parada de un vehículo pesado influye:

 a. El peso del vehículo 

 b. La velocidad de circulación 

  c. Todas las anteriores 

 b. 3 toneladas hasta 48 toneladas 

 c. 3,5 toneladas hasta 48 toneladas  

Para la transportación de carga: ¿Cuál es el tipo de ejes reglamentado? 

 a. Simple, eje hidráulico y tridem 

 b. Multieje, tridem y simple especial 

 c. Simple, tándem y tridem 

Los espejos convexos hacen que la imagen se vea:

 a. Más cercana de lo que realmente se encuentra

 b. Más lejana de lo que realmente se encuentra 


